

101. Stjórnarfundur 6/10 2005

Mættir: Ingvar, Bent, Garðar, Helgi,
Fundargerð ritar Garðar.

1. Garðar lagði fram plan um viðhald og endurbætur á Kyndil 1. Leist mönnum vel á .
2. Bent búin að panta 26 vesti.
3. Beiðni frá aðila að leigja litla herbergið undir dót og léttar bílaviðgerðar. Var það ekki samþykkt vegna hættu á óþrifnaði og eldhættu.
4. Umræður um styrk vegna einkennisfatnaðar. Beiðni komið til Sigurðar að kanna málið og setja reglur um það.
5. Ákveðið að fá tilboð frá ákveðnum aðila í að laga gólf í vélarsal.
6. Beiðni frá sleðahóp að kaupa leitarljós á sveitarsleðana. Ákvörðun frestuð þar til kostnaður lægi fyrir. Verður unnið í gegnum vefpóst.
7. Umræða um endanlegt skipulag á vélarsal og litla herbergi.
8. Ákveðið að tiltekt á lóð kringum húsið verði helgina 15-16 okt. Halli hjálpar með vélakost.
9. Helgi sagði frá rýnifundi vegna útkalla síðasta mánuð.
10. Umræða um samkrull Leitarhunda og Kyndils. Sýnt er að Kyndill er að bera töluverðan kostnað vegna ferða og annars vegna leitarhunda. Útkallsferlið er kannski ekki eins og við vildum hafa það. Lagt til að fundur verði með stjórnnum félaga.
11. Loftnetsmál og tækjauppröðun í fjarskiptaherbergi. Listi lagður fram en ekki tekin endanleg ákvörðun um það.
12. Ath verð á fleiri handstöðvum.
13. Eigum við að taka við Svala og Rata. Ítrekað við Garðar og Sigga að þeir skoði málið. Sigggi mætt á fundinn í þann mund og sagðist hafa farið og skoðað. Farið verður í málið.

Fundi slitið kl 22:00